

---

## **По факту невыплаты заработной платы работникам частного охранного предприятия возбуждено уголовное дело**

По версии следствия, директор частного охранного предприятия «Заслон» в период с ноября по декабрь 2009 года не исполнил обязанности работодателя и из личной заинтересованности не выплатил заработную плату двум охранникам. При этом ООО ЧОП «Заслон» осуществляло платежи по налогам, аренде помещения, а также расходы на текущую деятельность организации.

В результате незаконных действий работодателя директора частного охранного предприятия права работников на своевременное получение вознаграждения за труд, гарантированные ст. 37 Конституции РФ, нарушены.

В отношении директора ООО ЧОП «Заслон» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 145. 1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной и иной личной заинтересованности.

Ведется следствие.

03 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747636>